

警方传真

献县交警查获超员车 核载6人竟实载22人

本报讯(通讯员 孟庆华 吕晓静 记者 唐慧)近日,献县交警大队查处一起面包车超员违法行为。

近日,献县交警大队在石黄高速公路淮镇高速路口设卡对过往车辆进行检查时,将一辆白色面包车拦停。打开车门后,民警大吃一惊:面包车上挤满了人。

民警发现,面包车后排座椅被拆除,车厢里挤坐了19人,副驾驶座位上挤了两人。

司机姜某交代,她车上拉的21名中年女子都是附近村庄的村民。她每天拉着她们外出打工,晚上再将她们接回。每人每天向她交费10元。

民警将21名乘客安全转运,并将司机姜某和面包车带回交警队处理。

随后,献县交警大队对姜某作出罚款700元、驾驶证记6分、暂扣面包车的处罚。

送货时顺手牵羊 偷自行车落网

本报讯(记者 唐慧)近日,青县一司机送货途中顺手牵羊,偷了路边的一辆自行车。青县公安局盘古派出所仅用两小时就将他抓获。

5月25日上午10点,青县公安局盘古派出所接到青县和睦庄村村民张某报警。张某称,她的女儿每天骑自行车上学。当天课间,她女儿发现停在学校门口的自行车不见了。

民警了解情况后,立即调取了学校附近的监控视频。民警在视频中发现,一辆厢式货车途经和睦庄村南学校时突然停车,一男子下车后搬起一辆自行车放到了车厢内,然后驾车离开现场。

经过调查,当天中午12点,民警在青县县城一工厂内发现了嫌疑车辆的踪迹。民警将嫌疑人抓获,并在嫌疑人驾驶的货车车厢内查获了被盗的自行车。

经审讯,男子对自己的盗窃行为供认不讳。随后,青县警方将这名男子依法行政拘留。

河道水位上涨 女子被困滩涂

沧州海防民警和消防人员将她救上岸

本报讯(通讯员 张瑞 记者 唐慧)近日,一女子跳河轻生,被河水冲至河道中的滩涂上。沧州海防支队香坊派出所民警接警后赶到现场,将她救上岸。

5月25日上午11点,沧州海防支队香坊派出所接到一位群众报警:一名女子被困河道中。报案人称,在海兴县香坊乡七星佳园小区西侧宣惠河河道岔口处,一女子被困在河道中的滩涂上难以上岸。

香坊派出所民警火速到达现

场,发现距离岸边20多米远的河道中的滩涂上瘫坐着一名女子。民警喊话与女子沟通,但女子精疲力竭,只能通过手势回应民警。

河道的水位持续上涨,情况紧急。民警见状,一边联系消防人员到场协助救援,一边寻找水上交通工具。

经多方查找,民警发现,附近河道中有一艘游艇正在航行。民警与船主沟通好,与消防人员一起努力,利用游艇将被困女子成功救上岸。

民警经询问得知,女子焦某是保定人,因家庭琐事与家人产生矛盾。她一时情绪激动,从保定驾车来到渤海新区一座铁桥边。当天上午10点半,她从铁桥上跳入宣惠河中,在水里向东漂流了100多米,最终被冲到河道中间的滩涂上。

在确认焦某身体并无大碍后,民警将焦某带至派出所休息,并与焦某的家人取得联系。当天下午3点,焦某的家人赶到香坊派出所,将焦某接回家。



近日,东光县公安局组织民警来到参加过抗日战争、解放战争的老英雄家中,听老人讲述革命故事。 朱林林 摄

表哥上门讨债,表弟却有钱不还,一笔债务纠纷让河间的刘某与表弟唐某对簿公堂。法官耐心询问,知道了表弟拒不还钱的原因——

解“疙瘩”

本报通讯员 李淑涵 本报记者 唐慧

“表弟把欠我的钱已经如数还给我了,我们两家人也和好了,真是太感谢您了。”近日,河间市沙洼乡的刘某来到河间法院,向帮他调解债务纠纷的法官姜二兵连连道谢。

事情要从8年前说起。当年,刘某借给表弟唐某2.5万元钱。借款到期后,唐某以各种理由不还钱,双方因此闹上了法庭,两家的关系也闹僵了。

河间法院的法官了解到案件的症结所在,对双方进行劝解,化解了双方之间的纠纷。唐某将钱还给表哥刘某,两家人和好如初。

表弟借钱不还 与表哥反目成仇

河间市沙洼乡的刘某和同村的唐某是表兄弟。

2013年2月,唐某做生意缺少资金,便向同村的表哥刘某借了2.5万元钱。唐某给表哥写了一张欠条,并约定了还款日期。

还款期限到后,刘某多次找到

唐某催要欠款,唐某却拒绝还钱。表兄弟两人因此屡次发生争吵,甚至差点动起手来。

双方的家人也因此牵扯其中,两家人的关系变得紧张起来。

为啥有钱不还 法官发现隐情

刘某始终没有要回钱,与唐某的关系也越来越僵。无奈之下,刘某一纸诉状将唐某起诉至河间法院。就在法院立案当天,刘某还向法院申请了诉前财产保全。

河间法院的姜二兵法官接案后,第一时间依法启动保全程序,冻结了唐某的相关账户。

随后,姜法官详细了解了案件后,决定从两家的亲戚关系入手,对双方进行调解。姜法官将唐某传唤到河间法院,详细了解了双方产生纠纷的过程,以及唐某拒绝还钱的原因。

通过法官推心置腹的劝解,唐某这才道出实情:他并非没钱还债,

而是因为表哥刘某上门要债时说话难听,让他难以接受。一气之下,他拒绝还钱,这才导致矛盾逐渐升级。

法官解开“疙瘩” 表兄弟和好如初

姜法官了解到案件的症结,于是趁热打铁,对唐某和刘某进行调解。他对唐某明理释法,并讲明财产冻结可能给唐某的企业经营带来的不利影响。唐某听了姜法官的分析,当场表示愿意偿还欠款。

姜法官又将刘某传唤到法院,从双方亲情的角度与他进行沟通。经过法官耐心劝说,刘某和唐某都表示愿意摒弃前嫌。唐某还给刘某2.5万元,双方当场达成和解,握手言和。

今年3月底,刘某向河间法院提交了撤销财产保全的申请书,申请解除财产保全。今年4月,刘某专程赶到河间法院,对姜法官的耐心调解表示感谢。



吴桥县人民法院的法官近日走进校园,开展“反对校园欺凌,构建和谐校园”普法宣传活动。

祁峰 封权 摄